



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18102.**

Benyújtás dátuma: **2022-01-27 16:15**

Parlex azonosító: **TXR2WIUP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem adnak hasznos információkat a koronavírussal fertőzött betegek számára a koronavirus.gov.hu kormányzati oldalon? Miért propagandára használják ezt az oldalt is?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavirus.gov.hu hivatalos kormányzati oldal elvileg azt a címet viseli, hogy „Tájékoztató oldal a koronavírusról”. Ehhez képest alig néhány sorral letudják azt a részt, ami arról szól, hogy mit tegyen, aki a tüneteket észleli magán, ezek is leginkább arról szólnak, hogy mikor forduljanak orvoshoz. De a megelőzésről szóló résznél sincs túl sok érdemi információ.

Nincs szó arról, hogy milyen módon tudná a beteg otthonában segíteni a saját gyógyulását. Nem ajánlanak praktikus tanácsokat se a lázcsillapításra (milyen készítményeket érdemes szedni, miket nem szabad keverni stb.), se a köhögés enyhítésére, és arról sem írnak, hogy milyen vitaminokat érdemes szedni, illetve hogyan alakítsák étrendjüket. Lényegében semmilyen hasznos információt nem talál ezen a kormányzati oldalon egy otthon lábadozó beteg arról, hogy mivel kúrálja magát.

(Ehhez hasonló információkat mindössze az NNK oldalán osztottak meg két évvel ezelőtt, de érthetetlen módon ezekre nem linkelnek a koronavirus.gov.hu oldalon.)

Jól jelzi a megfelelő kormányzati tájékoztatás hiányát, hogy a közösségi médiában több csoportot is létrehozta az érintettek, ahol azt vitatják meg, hogy ki, hogyan, milyen kezeléssel vészeli át a betegséget. Ebből az is kiderül, hogy - akár hasonló tünetek esetén is - teljesen eltérő a háziorvosok eljárása is (van, akinek adnak megelőző jelleggel antibiotikumot, másnak azonnal felírják speciális covidkészítményeket). Ezeken az oldalakon ugyan információt tudnak cserélni az emberek és

tanácsokkal látják el egymást, de sajnos sokszor ezek egyáltalán nem szakmaiak, ami veszélyes is lehet. Ehhez képest a koronavirus.gov.hu hivatalos kormányzati oldalon olyan cikkek olvashatóak (csak a legutóbbi néhány napból) mint:

- *Dömötör: a kormány döntései a magyar családok megélhetését javítják*
- *PM: adó- és adminisztrációmentesség a 25 év alattiaknak*
- *Varga Mihály: világosan látszik, hogy Magyarország esetében politikai okai vannak a helyreállítási források visszatartásának*
- *ITM: folyamatosan nőnek a bérek*
- *PM: több mint 1,4 millióan kapják meg már februárban a családi adóvisszatérítést*

Ezeknek mégis mi köze a koronavírussal kapcsolatos tájékoztatáshoz?

Továbbá kérdezem:

- **Miért nem adnak hasznos információkat a koronavírussal fertőzött betegek számára a koronavirus.gov.hu kormányzati oldalon?**

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2022. január 27.

Korózs Lajos

országgyűlési képviselő

(MSZP)